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A rendelkezésre all6 munkaidé 90 perc.
Kérjiik, minden résztvevé nevét, NEPTUN kédjat a dolgozat minden lapjanak jobb fels6é sarkaban olvashatéan
és helyesen tiintesse fel, mert ennek hidnydban a dolgozatot nem értékeljiik.
Minden egyes feladat helyes megoldasa 10 pontot ér. A dolgozatok értékelése: 0-23 pont: 1, 24-32 pont: 2, 33-41 pont:
3, 42-50 pont: 4, 51-60 pont: 5. A puszta (indoklds nélkiili) eredménykozlést nem értékeljitk. A megindokolt részered-
ményért ardnyos pontszam jar. Az évvégi jegy kiszamitdsakor a két (legaldbb elégséges) zh dsszesitett pontszamét
vessziik figyelembe.
[részeren és papirokon kiviil semmilyen segédeszkéz haszndlata sem megengedett, igy tilos az irott vagy nyomtatott
jegyzet, a szdmold- és szamitdgép ill. mobiltelefon hasznalata, tovabba a dolgozatiras kozbeni egyiittmiikodés.

Feladatok

1. Legyen G = (V, E) graf csicshalmaza V' = {11, 14, 15, 35,66}, él pe-
dig akkor fusson két csucs kozott, ha azok relativ primek: F = {ij :
(7,7) = 1}. Hatédrozzuk meg G-nek egy a 157 csticsbdl inditott szé-
lességi bejarasdhoz tartozoé fajat! A G grafot ugy kaptuk, hogy G-hez
hozzavettiink egy 1j v csicsot, amit G bizonyos cstcsaival 6sszekotot-
tiink. Tudjuk, hogy G’-ben a 15 és v csucsok tavolsaga 4. Hatarozzuk
meg G'-t!

2. Hatérozzuk meg a mellékelt abran
lathaté halozatban a maximalis st-
folyam nagysagat.

3. Legyen a G = (V, E) graf csucshal-
maza V' = {v1, va, v3, V4, V5, Vg }, €lei
pedig E = {vv; : 83; € Z}. Hata-

rozzuk meg a v(G), 7(G), a(G), p(G)

paramétereket.

4. Hatarozzuk meg a mellékelt abran
lathato PERT probléma legrévidebb
végrehajtasi idejét, és allapitsuk meg,

mik a kritikus tevékenységek.

5. Tegytik fel, hogy a G egyszerti grafnak 11 csicsa van és sikbarajzol-
haté. Igazoljuk, hogy a G komplementergraf nem sikbarajzolhato.

6. Hatdrozzuk meg, hogy a 33 szdm kettes szamrendszerben felirt alak-
janak mi az utolsd hat jegye!

JOo munkat!




